



Житель города Лесного Свердловской области Евгений Перевалов отработал младшим воспитателем в детском саду менее двух недель: уральца вынудили подать заявление об уходе только за то, что он – мужчина. «Заведующая сказала, что родителей не устраивает воспитатель-мужчина в группе, – рассказывает Евгений. – Я не нашёл что ответить, у меня ноги подкосились. На ровном месте – и такое нечеловеческое отношение!»

По словам заведующей детсадом, никакой дискриминации не было: просто родители не хотят видеть рядом с детьми человека, который раньше работал судебным приставом, и вообще у них есть сомнения в уравновешенности Евгения. Однако Перевалов успешно прошёл медкомиссию, и никаких нареканий в детсаду к нему не возникало. Тем не менее, некоторые родители боятся «усатого няня».

А вот другие довольны и говорят, что дети обожают Женю. «Женщины в таких организациях ненавидят мужчин, – полагают комментаторы в соцсетях. – Просто боятся сильной конкуренции, потому и вытеснили». Другие находят увольнение обоснованным. «Хоть надорвите глотки, крича о половой дискриминации, но я не позволю, чтобы чужой мужик надевал моей дочери трусики после горшка», – считает одна мама.

Евгений хочет обратиться в инспекцию по труду и в прокуратуру, чтобы бороться за свои права.